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 فىارق خرد المخسوَاث حساب ( + انتكهفت انىسطيت المرخحتب مختهف انتكانيف ) 0 حساب(3)انسهسهت رقى 

   0ولانتًريٍ الأ 

 41120نشهر يارش يٍ سنت ، ونتكٍ المعهىياث M2و  1Mباستعًال المىاد الاونيتP1،P2  0تنتح يؤسست َىعين يٍ المنتىخاث          
 خذول الأعباء غير المباشرة0 - 1

 الأقساو الأساسيت انبياٌ

 انتىزيع الاَتاج انتًىيٍ

 101111 401111 101111 مجًىع انتىزيع  انثاَىي

 وحذة يباعت كهغ يادة أونيت يستعًهت كهغ يادة أونيت يشتراة طــبــــيــعــت وحـذة انــقــــيــاش

 0                              انشهر شترياثي – 0                          0                    مخسوٌ أول انشهر-   4

 

                                                                                                          الاَتاج0 - 2

          مخسوٌ أخر انشهر حقيقي0                                                                                                       . 0                                                                       0               رَتاج انشهإ .2       

انكًيت المنتدت  الاَتاج

 )وحذة(

يصاريف الاَتاج 

 المباشرة

 انكًيت (4المىاد والمنتداث )يخ  المىاد الأونيت المستعًهت
1M 4M 1M 214 كهغ 

P1 0111 10211 كهغ/و 1.0 كهغ/و 1.0 دج M2 80 كهغ 
P2 4111 81621 كهغ/و 4 كهغ/و 1 دج P1 1128 وحذة 

P2 61 وحذة 

  

 انقيًت الاجمانيت انكًيت (1المىاد والمنتداث )يخ
1M 411 دج 41111 كهغ 

M2 111 دج 1411 كهغ 
P1 01 دج 14011 وحذة 
P2 61 دج 42111 وحذة 

سعر انىحذة  انكًيت )كهغ( المشترياث

 )دج(

يصاريف 

 انشراء المباشرة

 

1M 0111 111 22011 دج 

M2 0111 141 06111 دج 

 كهيت انعهىو الاقتصاديت وانتداريت وعهىو انتسيير             انىادي                                          ب انشهيذ حمت لخضر خايعت
   2022/ 2021المىسى الجايعي0 انسنت انثاَيت0 عهىو تجاريت                                                                       

 قسى عهىو تجاريت                                                                              يقياش0 المحاسبت انتحهيهيت          



 0                                                انشهر يبيعاث – 6

 يصاريف انتىزيع المباشرة سعر بيع انىحذة كًيت المبيعاث  الاَتاج
P1 2111 دج 01111 دج 011 وحذة 
P2  4111 دج 21111 دج 011 وحذة 

 دج. 11111دج و الأعباء غير المعتبرة بـــ  0111يعهىياث إضافيت0 تقذر انعناصر الإضافيت بـــ  - 2

 0 المطهىب 

 إتماو خذول تىزيع الأعباء غير المباشرة؟ .1

  ؟بانتكهفت انىسطيت المرخحت 1M ،M2 انشراء نــحساب تكهفت  .4

 ؟المرخحت انىسطيت بانتكهفت P2 و  P1 نـــَتاج  الإحساب تكهفت  .0

 ؟P2 و  P1 حساب سعر انتكهفت نـــ .2

 ؟P2 و  P1 نـــانتحهيهيت  نتيدتانحساب  .0

 ؟P2و M2 ، P1و  1M 0ق خرد المخسوٌ نكم يٍحساب فىار .6

 ؟انصافيت انتحهيهيت دتنتيانحساب  .2

 (4110/4116 أعًال يىخهت  ايتحاٌ)  0ثاَيانتًريٍ ان
        M1يستخذم الوادتين  P1، حيث الونتىج  P2و P1تنتج هؤسسة "بىعلام" الصناعية نىعين هن الونتىجات 

 انتحضيزفي ورشتي  P1. ويتن إنتاج الونتىج وانهىاسو M2يستخذم الوادة   P2 فقط، بينوا الونتىج M2و 

 :ها يلي تىفرت لذيك 3102لشهر أكتىبر . وانتزكية والاوهاءيتن إنتاجه في ورشتي  P2بينوا الونتىج  والاوهاء

 :الأعثاء غيز انمثاشزجتىسيع خذول - 1

 الأقساو الأساسيح الأقساو انمساعذج انثيان

 انتىسيع الاوتاج انتمىيه انىقم انطاقح الادارج

 الإوهاء انتزكية انتحضيز

 59069 03199 1966055 15375 5599055 09699 105999 97599 1مدمىع تىسيع 

         انتىسيع انثاوىي:

 % 19 % 05 % 35 ــــ % 09 ــــ % 19 (%019) تىسيع الإدارج: -

 % 09 % 10 % 05 % 15 ــــ % 6 (%019) % 09 تىسيع انطاقح: -

 8 ــــ 5 ــــ  7 (09) / / تىسيع انىقم: -

 

 اصــــــــــــذج انقيــــــــح وحـــــعــــطثي

كهغ مادج 

أونيح 

 مشتزاج

كهغ مادج 

أونيح 

 مستعمهح

ساعح يذ 

 ممع

 مثاشزج

ساعح 

عمم آنح 

 مثاشزج

وحذج 

 مثاعح

    



 :   انشهز مشتزياخ -  3                         مخشون أول انشهز: - 0    

                        

 مخشون أخز انشهز حقيقي: - 5                                                                                    :        انشهز إوتاجــ  0

انكميح  الاوتاج

انمىتدح 

 )وحذج(

 انكميح    انمخشون  انمىاد الأونيح وانهىاسو انمستعمهح مصاريف الاوتاج انمثاشزج

ساعح يذ 

 عامهح مثاشزج

ساعاخ عمم 

 آنح مثاشزج

1M 0M 1 انهىاسوM 979 كهغ 

M2 09 كهغ 

 دج17899 انهىاسو

 

P1 

 

 1099  

دقيقةةح نكةةم  05

وحةةةةذج مىتدةةةةح 

، سةةعز P1مةةه 

ساعح يةذ عمةم  

 دج 059

سةةةةةاعح  1159

 P1تىسع تةيه 

عهةةةةةةةةةة   P1و 

 أسةةاص انكميةةح

انمىتدةةح، سةةعز 

 ساعح عمم آنح

 دج 89

 / وكهغ/ 950 وكهغ/ 153

 

 

P1 69  وحذج 

P2 099 وحذج 

 

 

P2 

 

1199 

دقيقةةح نكةةم  39

وحةةةةذج مىتدةةةةح 

، سةةعز P2مةةه 

ساعح يةذ عمةم 

 دج  059

 10999 وكهغ/ 0 /

  دج

 انمثيعاخ:     - 6       

 مصاريف انتىسيع انمثاشزج سعز تيع انىحذج  كميح انمثيعاخ  الاوتاج

P1 1099 مه تكهفح انمىتح انمثاع  %0    - دج 599 وحذج 

P2 1999 نهىحذج انمثاعحدج 5 دج 699 وحذج / 
   

 دج5 3019دج و الأعثاء غيز انمعتثزج تـــ  5999معهىماخ إضافيح: تقذر انعىاصز الإضافيح تــ   - 7 

 انمطهىب: 
 إتماو خذول تىسيع الأعثاء غيز انمثاشزج؟ 15

 وكذنك تكهفح شزاء انهىاسو؟ تانتكهفح انىسطيح انمزخحح؟ M2و  M1 نـ شزاءانأحسة تكهفح  05

  تانتكهفح انىسطيح انمزخحح؟ P2و  P1 نـوتاج الإأحسة تكهفح  35

 ؟ P2 و   P1 نـ سعز انتكهفح أحسة 05

 ؟ P2 و   P1 نـ انتحهيهيح ىتيدحانحساب  55

 ؟ P2و  P1، وانهىاسوM2 و M1  نــ: انمخشون خزدرق أحسة فىا 65

 ؟انصافيح انتحهيهيح ىتيدحانحساب  75

 

 

 

انقيمح  انكميح انمشتزياخ

 الاخمانيح

مصاريف انشزاء 

 الاخمانيح انمثاشزج
 

1M 0599 دج  13709تقةةةةذر تــةةةةـ  دج 75999 كهغ

  0Mو  1Mتىسع تةيه 

عهةةةةة  أسةةةةةاص انكميةةةةةح 

 انمشتزاج5

M2 2400 96000 دج كهغ  

 دج 899 دج 9999 / انهىاسو

 انقيمح انكميح انمخشون

 الاخمانيح

 

1M 19 دج 6959 كهغ 

M2 90  دج 01999 كهغ 

 دج 09999 / انهىاسو

P1 69 دج 08009 وحذج 

P2 199 دج 05599 وحذج 


